

曾雪麟出殯 各界送別

前中國男足主教練曾雪麟遺體告別儀式昨日上午在深圳殯儀館舉行。2016年2月11日，曾雪麟因病在深圳去世，享年86歲。

國家體育總局訓練局副局長呂鐵杭、中國足協副主席魏吉祥、中國足協副主席容志行以及前深足主帥車範根等前往送別，足壇名將池明華和李毅等人也到告別儀式現場，表達哀思。

鄉親球迷表達哀思

國家體育總局、中國足協、廣東省體育局、深圳市文體旅遊局、1985至86年中國足球隊全體隊員等單位和個人敬獻花圈。曾雪麟家鄉梅州的鄉親以及

數百名球迷自發前往深圳殯儀館送別曾雪麟。

曾雪麟的一生與足球息息相關，1929年出生於泰國，7歲時返回家鄉梅州，是中國上世紀50年代優秀運動員和知名足球教練員。1983年至1985年擔任中國國家足球隊主教練，率領國家隊獲得第8屆亞洲盃足球賽亞軍，並培養出沈祥福、劉利福等名將，他晚年依然關心中國足球，曾擔任深圳足球隊顧問、領隊，並積極為中國足球事業發展建言獻策。

告別儀式上，曾雪麟的兒子表示，父親始終不遺餘力地投身中國足球運動的推動和普及，他一生最大的財富就是擁有一群和他同樣喜愛足球的朋友。

■中新社



曾雪麟生前好友、體育界代表、球迷及家鄉鄉親前來送別。中新社

池春雪摘銀 越野滑雪實現突破

繼冬季兩項的孟繁棋和朱朕宇在雙人混合接力賽上歷史奪冠後，中國雪上項目周四在第二屆冬季青奧會上再獲突破，17歲小將池春雪在越野滑雪奪得一枚銀牌，結束中國在這個分項上的「奧運」級別獎牌荒。



池春雪(左)展示銀牌。新華社

來自黑龍江雞西的池春雪在女子5公里自由式越野滑雪比賽中，第4位出發並一路領先，直到最後出發的兩人抵達終點，才被俄羅斯選手雅庫尼娜反超，最終慢對方31秒1，以13分29秒9的成績奪得銀牌。

所以我希望未來能不斷突破自己，創造最好成績，變得更優秀，不只是在國內，在國外也要有更多的機會，讓五星紅旗升起在越野滑雪的賽場。」

有望出戰2022冬奧會

作為「雪上田徑」之稱的冬季項目基礎大項，越野滑雪賽場從來是歐美選手、特別是北歐選手的天下，中國在這個項目上的冬奧會個人最好成績，是王春麗在2010年溫哥華冬奧會上取得的女子10公里越野第18名。

一向是中國冬季運動「軟肋」的雪上項目，兩天來在利勒哈默爾冬季青奧會上屢現突破，中國代表團團長高志丹表示取得這成績，既是意料之外，又在情理之中，他認為這批年輕的青奧會選手有機會參加2022年北京攜手張家口的冬奧會，但是未來幾年還需要更細緻的打磨，樹立更高目標和境界，特別是雪上項目，始終和世界高水準差距還非常大，還需要進一步努力。

■香港文匯報記者 蔡明亮

拿到中國越野滑雪史上首塊刻有五環標誌的獎牌，池春雪紅着眼說：「畢竟沒拿到冠軍，冠軍回來之前我一直都是第一，一直都挺緊張，然後直到冠軍到終點的那一刻，我就變成第2名了，那時心裡好難過。」



池春雪向終點衝刺。新華社

威爾斯賽晉8強 丁俊暉找回勝利感覺

在經過1年多沉寂後，丁俊暉(小丁)終於找回贏球感覺，周四在加的大夫舉行的威爾斯公開賽16強比賽中，以總局數4:2擊敗比利時新星布雷切爾，闖入8強。



丁俊暉已連贏4場。世界桌聯圖片

今仗是小丁的連續第4場勝利，自從2015年3月在中國公開賽殺入準決賽以來，已有近1年沒有在大型賽事中有連勝4場的紀錄，現場不少支持小丁的球迷賽後都表現激動。

手後，在第5局單杆轟出87分，取得3:2的賽點優勢。第6局，丁俊暉一度以13:22落後，但在關鍵時刻單杆連得55分反勝，最終以總局數4:2獲勝晉級，將在8強賽面對澳洲名將羅拔臣，後者在16強同以總局數4:2淘汰香港球手傅家俊。

丁俊暉賽後說，比賽進行到這個階段，自己的手感不錯，狀態保持得非常好：「今天在場上想法很簡單，心態比較放鬆，把這場比賽當做一場普通的訓練。我明顯感到自己打得越來越好，每次來威爾斯比賽，都能感覺到中國球迷對我的支持，他們給我巨大的力量，我也想取得更多的勝利回報他們。」

對於下一場大戰，丁俊暉說：「我仍舊會保持良好心態，只要發揮出自己的水準就可以。」如果小丁擊敗羅拔臣，將迎戰艾倫與懷特之間的勝方。由於另一名內地球手于德陸以總局數1:4不敵「火箭」奧蘇利雲，內地球手只餘丁俊暉一人進入8強賽。

■新華社

硬撼羅拔臣爭出線權

丁俊暉與布雷切爾打成局數2:2平

中華拾錦

張家口擬建奧體中心

為配合北京攜手張家口舉辦2022年冬奧會，大力推動全民運動，張家口市擬建市級奧林匹克體育中心，並通過市政府、體育局等官方網站公佈規劃方案、徵集公眾意見。

張家口市體育局官網信息顯示，規劃中的張家口市奧林匹克體育中心位於張家口市經開區濱河南路東側、城市南環路北側，佔地面積50公頃。規劃總建築面積約27萬平方米，包括5萬人體育場、1萬人體育館、3千人游泳館、6千人速滑館、2.5萬平方米小球訓練館各

一座及配套服務設施。 ■新華社

CBA決不追罰布拉切

CBA聯賽辦公室負責人昨日表示，新疆外援布拉切在周三對北京的季後賽8強賽第2場比賽中，因對漏判的犯規不滿，向附近一名裁判扔頭帶，CBA認為當時裁判對布拉切作出的技術犯規判罰恰當，聯賽紀律委員會認同裁判監評組的意見，故對布拉切免於追加處罰。 ■新華社



布拉切免被追加處罰。新華社

河北疑似否認納比掌帥印



拿維斯完成河北華夏幸福的最後一塊拼圖。資料圖片



謝雲奴名氣大。資料圖片



金洋洋成為最新加盟河北的球員。網上圖片

李鐵勢領「最豪升班馬」征中超



李鐵帥位穩陣。資料圖片

河北華夏幸福日前宣佈完成引進外援工作後，前晚爆

出曾帶領廣州恒大贏過中超及亞冠盃冠軍的意大利名帥納比，新球季將掌帥印，不過球隊昨日凌晨急忙在微博疑似闢謠，力挺李鐵率領這支「最豪升班馬」征戰新球季中超聯賽。

據傳河北華夏幸福在宣佈引進外援結束後，李鐵已和球會達成共識，將不再擔任球隊主教練，保留常務副總經理的職務，改為助理教練擔任中方教練組組長，而新教練則確定為「銀狐」納比。

消息傳出後不久，河北華夏幸福隨即在微博發表：「不受干擾！堅強如鐵！加油！」這番說話疑似是對球隊換帥傳聞進行闢謠，並表達支持李鐵的意思。

河北華夏幸福在今次轉會窗大灑金錢，一口氣羅致得5名外援包括阿根廷國腳拿維斯、科特迪瓦球星謝雲奴、喀麥隆國家隊隊長麥比亞、法國翼鋒卡古達及擁有土耳其和澳洲雙重國籍的「鐵閘」居呂姆，有傳轉會費高達3,800萬歐元(近3億3千萬港元)，打造成為中超史上「最豪升班馬」。

澄清非追求名氣球星

驚人的購買力已引起國內外關注，河北華夏幸福常務副總經理傅強對此表示：「我們前年還在中甲護級，去年完成衝超，今年是球隊征戰中超的首年，需要補強實力，所以會買一些國內外的球員。(外援)球員首先要『質量』好，有名氣當然更好，我們一直都是這樣的一個標準，沒有刻意追求什麼。說我們買的球員都是貴，我不認可這種說法，我們並沒有花天價，而是按照市場價去買，都是符合正常範疇。」

富力後衛金洋洋加盟

外援引進工作告一段落，但河北華夏幸福繼續擴軍，昨日宣佈從廣州富力挖走23歲國腳後衛金洋洋，繼姜寧、丁海峰和羅森文後，第4名加盟的內地球員。金洋洋的轉會費未有公佈，但內地傳媒估計今次交易或將達到5,000萬人民幣，與姜寧和丁海峰的轉會費同級，而且還較富力去年花

800萬元收歸旗下的身價，暴漲高達6倍。

■香港文匯報記者 蔡明亮

馬田斯

盼入更多「士哥」



馬田斯已成申花一員。網上圖片

曾效力國際米蘭及紐卡素等歐洲知名球會的尼日利亞前鋒馬田斯，日前正式轉投上海綠地申花，並已抵達韓國報到，翌日隨即參與訓練，希望可在新球季取得更多入球，與球迷分享勝利喜悅。

馬田斯由美職的西雅圖海灣者加盟上海綠地申花，據報雙方簽約1年。馬田斯周三抵達韓國後，周四早上即現身訓練場隨隊操練，而在分組對抗時，後備入替意外拉傷的隊友王林，與新隊友合練。

料簽約金基熙

另外，申花大有機會日內簽下韓國後衛金基熙，據稱雙方正敲定相關合約細節，而這名26歲守將或許能趕及在今日對濟州聯隊的友賽中上陣。 ■記者 蔡明亮